

16 ДЕК. 1970

г. Целиноград

Город №

РОЖДЕНИЕ ТРАДИЦИИ

«Театр начинается с вешалки», а традиции зарождаются в постоянном общении между людьми.

На днях творческий коллектив Целиноградского драматического театра им. М. Горького пришел в гости к студентам сельскохозяйственного института. В актовом зале одного из крупнейших вузов нашего города получила право на жизнь новая традиция — был заключен договор о творческом сотрудничестве между театром и институтом.

Договор предусматривает взаимные обязательства и направлен на повышение уровня эстетического воспитания студентов и работников ЦСХИ, а также усиление пропаганды театрального искусства. Об этом говорил собравшимся ректор

института М. А. Гендельман.

Директор драматического театра А. С. Рудзик отметил, что взаимное шефство двух коллективов неминуемо принесет плоды. Театр будет оказывать помощь художественной самостоятельности института, участвовать в работе факультета общественных профессий и самое главное — еще более требовательно относиться к своему творчеству.

После подписания договора состоялся небольшой концерт. Артисты показали студентам несколько сцен из спектакля С. Михалкова и А. Нечаева «Круглый стол с острыми углами», читали стихи и рассказы.

Традиция родилась. Остается сказать: в добрый путь!

В. ПРОКУРОВ.